
Tevredenheid Ambulante Begeleiding 
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Begeleiding

Helemaal mee eens Mee eens Geen mening Niet mee eens Helemaal niet mee eens
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Tevrenden over de begeleding

De ambulant begeleider heeft kennis van zaken

De ambulant begeleider komt afspraken na

Begeleiding

Helemaal mee eens Mee eens Geen mening Niet me eens Helemaal niet mee eens
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Medezeggenschap

Helemaal mee eens Mee eens Geen mening Niet mee eens Helemaal niet mee eens
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Amulant begeleider geeft ruimte om aan de doelen te
werken

Ambulant begeleider zorgt dat er optijd geevalueerd
wordt

Medezeggenschap 

Helemaal mee eens Mee eens Geen mening Niet mee eens Helemaal niet mee eens
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Groei en ontwikkeling 

Helemaal mee eens Mee eens Geen mening Niet mee eens Helemaal niet mee eens
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de ambulant begeleider helpt mij mezelf beter leren
kennen

de ambulant begeleider helpt mij mijn
zelfstandigheid te vergroten

Groei en ontwikkeling 

Helemaal mee eens Mee eens Geen mening Niet mee eens Helemaal niet mee eens
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Visie en werkwijze

Helemaal mee eens Mee eens geen mening Niet mee eens Helemaal niet mee eens
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De ambulant begeleider wordt gekenmerkt door
gelijkwaardigheid

De ambulant begeleider wordt gekenmerkt door
betrokkenheid

Ambulant begeleider zoekt mee naar oplossingen en
mogelijkheden

Visie en werkwijze

Helemaal mee eens Mee eens Geen mening Niet mee eens Helemaal niet mee eens

 


